7 14 @ 16 B 21

D 3



2. x-05= o4 x 2 US4 bl

D 1 @ 1.05 3 1.05 @ 1.05 3 1.005



3. 18a°h® + 3a%bh x 2b & 7HHS] 5HA?

@D 3ab @ 6ab? B 12ab? @ 3ab’ B 12ab3



©

3 1 1
Sely-i) &viEA 3



5.

ool A w71 il LAR-E

Q 4x+2<-4+4x

© x-Ty=>2

@ 3x-Ty=-12

D 17 @ 278

® 378

@ 47

® 570




6. Thee HSA0E 9 vhehd 219

x 9] 3HlE x o 6 & HT AKX At

@ x+3<x+6 @ x+3>x-6 @ 3x<x-6

@ 3x<x+6 ® 3x>x+6



)

o

ol
Il
Xfo

oln

@ 2x-3<2 @§+1>3

® x+5>6

B x+1>7

@ 4-92x<1



ool A B 247} 2 ZH)] LAY AE B ZFo Y
® x=2y @

® 3x+2y=2y+2 @ x-y+z=-y+3z+2

® y=x(x+2)






10. AZHrAA] 4x+5y=2---0Q

®®X3—®x4 ®®X4_©X3
Y oxa O @ Ox4+Ox3
® Ox3+0Ox3



=
=

440] 253 ofefl 100 WA 2a] o] =3t

® 0.i25,5

@ 0.27,7

D 09,9

3 2.743 .3

@ 2.345 .4



12. b5 F &2 227

D 1.3>1.32 ® 1.79=—= ® 0.5=0.50

@ 39<4 ® 10.04 = ==



@ a+a-+a=3a

1
@ 2329t —

@ 2x2x2 =23



14. —dabx[  |=1202 2 W[ |

® _3a2b @ —3ab2

@ a?b ® 3a%b



15.

ol® Al Ac] 2x2 + 3x - 25 TSfoF &

=

—522 + 3x + 27} Elgiek. vk Algte 2

@ -3x% + 6x @ -3x2 - 6x

@ x24+9x—-2 B —x2—-9x—2



x=3,y=-2

16.

<t |

@1



17. A wo] Aol A 22t 87 A, 83 4, 89 AL AUt ] W] o] 3
2247 85 2 ool wlejel Ul Wi Aol 4 % A oS glofof
S}

D 90 A @ 91 & B3 92 & @ 93 & G 94 &



300 €&t A"} 700 ¥ #E] #WE Fote] 10 HE AL,
4000 Y o]} 4500 ¢ olsl7t EA| s 1 gt} of2-2 WS H ) A

Fe A2

A& E Fehe Bgolh [ [¢re gtoz g1 ¢f

18.

W x ) Atk dEe | © A4 ons

@ 300(10 — x) + 700x

@ 3.75



sholat,

?_

o
=

AA x o 2k

o o

~ o

1

™ o

— [



AUYAA x4y = 20—y =6 oA x, y o] e

@ x=3,y=-1 ® x=4,y=2

O x=1y=2

® x=2y=2

=4

@ x=-2,y



P x32=20d0m,[ ]

21.

@ 5 A3 6 @ 7 3B 8

@D 4



22,

(4x)P = 64x'5 A ], o — b ©f G227

@D 2 @ 3 3 4



23. 2x29xB =64 W[ ¢

@D 1 @ 2 3 3

of 49

@ 4



@ 10L

=2
at
=
1o
il
o
in}
e
K
[
o
__):l_v“
oo
1o
vl o
o
nj

3 121,



25.

A opsl Ao} ok o] 1o] 9] A 354ko] 1, ARRE 109 Fole
ob# 7] o] 1ol 7} ok 2] hole] 2] 7} Hrka Gt 2o ol o]
tol2 x &, ob5e] thol2 y Atolata @ uf, x, y o] e AYA

Ao by

x—y=235 x+y=235

o {7 ) Y
x4+ 10 =2(y + 10) x+10 =2(y + 10)
x—y=235 x—y=235

O S @ {7
2(x+10)=y+10 x+10=2y+10
x+y=35

® y

x—10 = 2(y - 10)



